Текущий тест. Сетевые структуры в современной мировой политике. Вариант № 1

1. Современное общество вступило в эпоху
1) индустриального общества      2) традиционного общества     3) информационного общества

4) аграрного общества

2. В современных условиях достижение определенного уровня производительности и конкурен​ции оказывается возможно лишь в рамках 
1) глобальных мировых се​тей       2) региональной экономики    3) национальной экономики
4) внутриотраслевой экономики

3. Укажите верное высказывание. Современная политическая власть 
А. во все большей степени кон​центрируется вокруг СМИ.

Б. погружена в виртуальное пространство.
1) верно только А      2) верно только Б     3) верны оба высказывания      4) оба высказывания неверны

4. Укажите характерные черты политических сетевых структур
1) самоорганизация          2) иерархичность        3) децентрализация      4) закрытость     5) цикличность 
5. Эффективное воздействие на правительства различных стран мира, сегодня оказывают –
1) политические партии       2) неправительственные организации      3) средства массовой информации
4) государственные структуры
6. Укажите верное высказывание. Неотъ​емлемый элемент политического процесса в странах совре​менного Запада -
А. оторванность общества от участия в политической жизни.

Б. участие граж​дан в принятии политических решений.
1) верно только А      2) верно только Б     3) верны оба высказывания      4) оба высказывания неверны

7. К международ​ным сетевым структурам можно отнести  - 
1) «Гринпис»          2) «Глобальное действие»          3) «Третья позиция»     4) «Хактивист»
8. Проявление крайних фундаменталист​ских взглядов, приверженцы которых не гнушаются приме​нением насильственных методов для достижения своих це​лей – это
1) пацифизм           2) глобализм          3) терроризм           4) экстремизм

9. Вставьте в ниже предложенный текст пропущенные понятия. Каждое из понятий можно использовать один раз.

(А) ____ - это оружие существенно более слабой с точки зрения параметров военно-политической мощи стороны в противо​стоянии с явно превосходящим противником. (Б)_______ проявляется не только в очевидной разности потенциалов, но и в различных (В)_________ сторон. Наиболее распространен​ная форма террористической активности связана с исполь​зованием террористических методов (Г)_______ для давления на (Д)_____ с целью оказа​ния влияния на его действия посредством применения насилия против гражданского населения, политических (Е)________ и символов государственности.
1) экстремизм       2) реваншизм     3) терроризм      4) лидер        5) статус          6) государство   

7) асимметрия        8) негосударственная группировка      9) глобализм
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10. Укажите верное высказывание. Современный международный терроризм
А. существует за счет фактического сращива​ния отдельных звеньев транснационального криминала и транснационального финансового бизнеса с террористичес​кими структурами.
Б. приспособлен к коррупционным практикам, к про​никновению в органы власти и управления, обладают устой​чивостью и способностью к регенерации.
1) верно только А      2) верно только Б     3) верны оба высказывания      4) оба высказывания неверны

Текущий тест. Сетевые структуры в современной мировой политике. Вариант № 2

1. Укажите верное высказывание. Современная экономика зависит в первую очередь
А. от развития внутренней конкуренции производителей.
Б. от способно​сти эффективно использовать информацию, основанную на знаниях. 
1) верно только А      2) верно только Б     3) верны оба высказывания      4) оба высказывания неверны

2. Важнейшим рычагом глобального управления мировыми экономическими, со​циальными и даже политическими процессами являются -
1) мировые сырьевые рынки      2) мировые продовольственные рынки     3) мировые фондовые рынки  

4) мировые финансовые рынки

3. К числу крупнейших политических сетей можно отнести-
1) СНГ              2) МВФ               3) ЕС                4) МБРР
4. Укажите характерные черты политических сетевых структур

1) вертикальные внутренние связи       2) полицентричность            3) открытость     4) централизация  

5) горизонтальные внутренние связи
5. Укажите верное высказывание. Главная сила неправительственных сетевых структур заключается в
А. способности мобилизовать широкую обществен​ную поддержку собственным инициативам.
Б. быстром распространении информации внутри сетевой структуры.
1) верно только А      2) верно только Б     3) верны оба высказывания      4) оба высказывания неверны

6. Альтерглобалисты считают,  что
1) дальнейшая глобализация может привести усилению социального напряжения в мире
2) доминирование глобальных транснациональных корпораций приведет к усилению позиций США в мировой экономике
3) глобализация есть процесс объективный, но воспользоваться его результатами могут только богатые страны Запада, а бедные будут нести потери
4) влияние глобального гражданского общества может привести в перспективе к устранению многих отрицательных последствий глобализации

7. Применение насилия в отношении гражданских лиц, политических деятелей и символов того или иного го​сударства, направленное на достижение заранее определен​ных политических целей – это
1) пацифизм           2) глобализм          3) терроризм           4) экстремизм

8. Выбор в пользу перераспре​деления ответственности в политике снизу вверх – это
1) централизация           2) делегирование           3) субсидиарность                4) иерархичность
9. Вставьте в ниже предложенный текст пропущенные понятия. Каждое из понятий можно использовать один раз.

    В рамках (А)________ и (Б)_______ систем  (В)________ угроза может игнорироваться или компен-сироваться идеологически обус​ловленной массовой мобилизацией населения вокруг лозун​гов и программных установок (Г)_______ и правительства. В рамках (Д)______ систем, где роль и место (Е)____ весьма существенны, террористы пытаются посредст​вом деморализации населения оказать косвенное влияние на правительство и под угрозой дестабилизации политической обстановки добиться выполнения сво​их требований.

1) глобализация          2) терроризм        3) демократия         4) экстремизм      5) партия    6) электорат
7) авторитаризм          8) государство          9) тоталитаризм
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10. Укажите верное высказывание. Современный международный терроризм
А. задействовал в своих це​лях растущие и слабо контролируемые трансграничные фи​нансовые потоки.
Б. построен на принципах иерархической соподчиненности.
1) верно только А      2) верно только Б     3) верны оба высказывания      4) оба высказывания неверны

